

滕州市“两学一做”学习教育 工作简报

第 17 期

滕州市“两学一做”
学习教育协调小组

2016年6月29日

市委书记董沂峰到基层党建 工作联系点上专题党课

6月28日，市委书记董沂峰到基层党建工作联系点——西岗镇和西岗镇西曹村，开展上专题党课活动。市委常委、市委办公室主任丁伟，市委常委、组织部长、统战部长高鹏，市委组织部副部长李利华，西岗镇副科级以上党员领导干部，西岗镇机关党员代表以及西曹庄村全体党员现场聆听了专题党课。

董沂峰指出，开展“两学一做”学习教育，首先要明确“学什么”。要学党章、明标尺，学党规、树规范，学党史、强党性，更加坚定政治信仰和理想信念。要深入领会系列重要讲话

的丰富内涵和核心要义，围绕一个中心——“实现中国梦”，抓住两个基本点——“全面深化改革和坚持群众路线”，增强四个自信——“道路自信、理论自信、制度自信和文化自信”，勇于实践、勇于变革、勇于创新，为实现“中国梦”的伟大事业做出积极贡献。

董沂峰强调，开展“两学一做”学习教育，核心在于知道“怎么做”。每一名党员都要主动对标“四讲四有”，要讲政治、有信念，做对党忠诚的表率；要讲规矩、有纪律，做遵规守纪的表率；要讲道德、有品行，做品德优良的表率；要讲奉献、有作为，做敢于担当的表率。要在“做”上狠下功夫，踏踏实实、孜孜不倦，一步一脚印、一步一升华，把合格党员标准体现在方方面面。

董沂峰要求，开展“两学一做”学习教育，关键是找准落脚点。要坚持“两手抓、两促进”，把学习教育与做好当前各项工作结合起来，以工作成果检验学习教育的成效。要深刻把握发展形势，紧贴中心、服务大局，围绕市委、市政府确立的工作思路和工作重点，立足实际，谋划工作，努力成为各自领域的示范标兵。西岗镇作为我市镇域经济发展的排头兵，要放眼全国、全省去谋划发展，自我加压、负重奋进，持续当好全市产业转型、示范镇建设、农村改革、基层党建工作的领头雁，努力实现镇域经济综合实力全国争先、全省领跑的目标。西曹庄村“两委”班子要借助村庄压煤搬迁的难得机遇，不等不靠，

勤劳实干，不断摸索集体经济发展的新思路，开辟增收致富渠道，努力争当脱贫致富奔小康的先进典型，加快建设幸福美丽新农村。

会后，董沂峰走访慰问了西岗镇西曹村的部分困难党员和贫困户，为他们送去了慰问金和慰问品，带去党的关怀和温暖。